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Adi Soyadu: Sinifi: 5/
A Asagidaki climleleri okuyup, karsisina 10
dogru ise D, yanlis ise Y yaziniz. Puan
1. Pil, bir tur elektrik enerjisi kaynagidir.
2. Anahtari acik olan bir devrede, ampul isik verir.
3. Bir devrede ampul sayisinin artmasi, ampul
parlakhgini etkilemez.
4. Bir devredeki elektrik enerjisini baglanti kablosu
tasir.
5. Bir devredeki pil sayisini artirdigimizda ampul
parlakhgi da artar.
B Hilal, 9
pil ve lambalardan olusan devreler kuruyor. | Puan
Devrelere bakarak degiskenleri yaziniz.
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Bagimsiz deBisken: ..o ioeveveeeiecece s
Sabit tutulan degisken: ............c.ccooee e
Bagimlidegisken: ...
C Fen Bilimleri dersinde, 9
Sude, Sudenaz ve Fatma Sude'nin Puan

kurdugu devrelerde
ampullerin neden 1sik vermeyecegini belirtiniz.
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Sude’nin kurdugu devre
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Sudenaz’in kurdugu devre

Fatma Sude’nin kurdugu devre

D

Numarasi: Aldig1 Not:

Ali'nin kurdugu asagidaki elektrik devresinde
numaralandirilmis devre elemanlarinin
isimlerini yaziniz.
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Asagidaki coktan se¢meli sorularda
dogru segenegi isaretleyiniz.
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Puan

60

Puan

Yukarida verilen elektrik devrelerindeki K, L ve
M ampullerinin parlaklik siralamasi nasildir?

A.L>K>M
C.K>M>L

B.M>L>K

D.M>K>L
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1. devre 2. devre

L& devre
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Yasemin, yaptigi deneyde bir elekirik devresinde ampul
sayrsint sabft futarak pil saytsini degistirip, 6zdes
pillerden elde ettigi u¢ farklr devire fasarliyor.

Yasemin'in yaptigi deneyle ilgili asagidakilerden hangisi

soylenemez?

A. "Ampulin buyikligu, parkahigini etkiler mi?” sorusuna
yanit verebilir.
B. Pil sayisindaki degisimin ampuliin parlakhigina etkisini
incelemeyi amaglar.

C. Bu deneydeki bagimsiz degisken, pil sayisidir,

D. Ampul parlakligt, bu deneydeki bagimli degiskendir.
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Yukarida verilen semboller asagidaki devre
elemanlarindan hangisine ait degildir?

A. Pil
C. Ampul

B. Baglanti kablosu
D. Anahtar



Isik kaynag! dnldndeki saydam olmayan
bir cismin perde lzerinde olusan godlgesi 9

sekildeki gibidir.

Perdes

saydanm

151k olmayan cisim o
kaynadl - -
-_— . Yukandaki sekilde disi organ ka¢ numara ile
gosterilmistir?
Al B) Il CH D)y v
Buna godre; 10
I- Is1ik kaynagi cisme yaklastinimalhidir. Ahmet 8§retmeninin sdyledigi bitkileri
- Cisim 1si1k kaynagina yvaklastiriimahdir. & ik aibi cicekli : ksi I k
1ll- Perde cisme yvaklastirilmahdr. asagidaki gioi gig I ve gigeKsiz olara
islemlerinden hangileri tek basina yapild- sanlﬂqnleml;flr‘.
ginda, olusan gélgenin alam buyilir? Bu simiflandirmaya gére Ahmet hangi
bitkileri dogru siniflandirmistin?
A0 almz | B) Il wve Il f o
©) 1hve D) 1. 1hve 1l Elma Egrelti | Meneckse | Kara
otu yosunu
icekli X X
5 Canlllar C'g -
\ Cigeksiz X X
e A) Elma-Egrelti otu B) Elma-Menckse
ikroskobi
Sanhilas queksnz Bltkﬂer Ha va C) Elma-Kara yosunu D) Menekse-Kara yosunu
@ bltkller
OmeQaS'l Omurgali Koyun Tavuk Yilan
h-‘-‘YV-’ ar  hayvanlar 11 1 > a
@ I Kedi Serce Kelebek
Gicekli Mantarlar 4 5 &
bitkiler
@ Tablodaki kutucuklar numaralandirilmrstir.
Hangi kutucuklardaki canhilar:
Semada canlilar siniflandiriimistir. Kac¢ nu- = Omurgal olma
marah gruplar yer degistirirse siniflandirma = Yavrularim sitle besleme
dogru olur? = Dogurarak gcogalma

ozelliklerinin hepsine sahiptir?
A)1ve3 B)2ve4d C)1lveb D)4 ve 6

oy 1, 4 B) 2. 6 c)1. 3.5 D) 3. 4. 6
6 I- Ses, maddenin titresmesi ile yayihr. 12 Kar yagdigini farkeden ibrahim Bey arabasinin lastigine
II- Ses, boslukta yayilabilir. hemen zincir takmigtir.Bunu yapmasindaki amag nedir?
III- Ses farkl ortamlarda farkli hizlarla yayilabilir. A) Kisin gelisini zincirle karsilamak
Sesin yayilmast ile ilgili yukaridaki ifadelerden hangileri B) Arabasinin donmasini engellemek
dogrudur? C) Surtlinme kuvvetini artirarak arabanin buzda kaymasini
A) Yalniz T B)IveIl C)IveIII D)IIveIIIl Gnlemek

D) Arabasinin daha giizel gériinmesini saglamak

7 I. Bitkinin topraga tutunmasini saglama 13

Asagidakilerden hangisi sigaranin

IT. Topraktan su ve suda ¢6ziinmiis maddeleri alma
ITI. Besin depo etme
Yukarida verilen gorevler bitkinin hangi bélimiine aittir?

zararlarindan degildir?
A) Akciger kanserine yol agar.
B) Nefes daraltir.
C) Disleri giiglendirir.
D) Bagimhlik yapici nikotin igerir.

A) Kok B) Govde C) Yaprak D) Dal

8 £ Aylin yandaki devreyi kurarak 14
Eéf / . ampullerin igik vermesini 1 2
ha— istiyor. Fakat amacina Kat Sivi Gaz
ulasamiyor. 4 3
L{‘*: Yukaridaki hal degisim semasinda
\?’E donma hangi rakamla gosterilmistir?
Buna gdre, Aylin elektrik devresinde asagidaki
degisikliklerden hangisini yapmalidir? A) 1 B)2 c)3 D) 4
A. Agik olan anahtari kapatmalidir.
B. Devreye bir pil baglamali ve agik olan anahtari kapatmalidir. 15 Asagidakilerden hangisi omurgasiz hayvandir?

C. Devreye bir ampul daha eklemelidir. A) Giivercin B) Salyangoz
D. Devreye bir pil baglamalidir. C) Kedi D) Tavuk




